

馬德鐘不介意是新劇後補男一

黃智雯密謀加戲摸羅天宇

香港文匯報訊 (記者 達里) 由馬德鐘、黃智雯、張曦雯等人演出的新劇《再見·枕邊人》(暫名) 昨日舉行拜神儀式，有傳馬德鐘因陳展鵬、袁偉豪及馬國明都沒有檔期演出才臨時頂替，他坦言不介意後補演出，並稱行內經常有換人情況出現，能夠參與新劇是他的幸運。黃智雯在新劇中可謂「享盡艷福」，不單有「老公」馬德鐘，更將與羅天宇譜段姊弟戀，她更不諱言會即興加戲幫自己謀福利。



◆新劇《再見·枕邊人》昨日舉行拜神儀式。



張曦雯
劇中會做後母照顧馬德鐘的兒子。

馬德鐘之前主演的劇集《雙生陌生人》收視未如理想，他稱不會因此有壓力，認為收視成績總會有時好、有時不好，最希望是觀眾喜歡的題材。馬德鐘透露今次角色不用搞笑，但會周旋黃智雯和張曦雯兩女之間，因劇中太太黃智雯失蹤多年，待他準備與新女友張曦雯結婚時就重現眼前，當中會有不少懸疑成分。首次與馬德鐘飾演夫妻的黃智雯，記得當年她出道第一部劇《東山飄雨西關晴》就跟對方合作，至於在新劇中要飾演失憶人妻，智雯說：「都很有挑戰性，因為角色經常失憶，有幾個不同階段，都覺得自己演得不錯。」問到二人有沒有夫妻親熱戲，黃智雯笑稱劇本沒有也會自行加戲，馬德鐘就笑稱即使二人同床也可以異夢，更指對方造型上成功減齡，將與羅天宇有一段姊弟戀，黃智雯笑道：「天宇好大隻，聽講更會爆肌，到時我會即興加戲摸摸他。」

張曦雯自認躁底 無意生育

張曦雯劇中演一名處事圓滑的女強人，也是第一次演媽角色，因她會做後母照顧馬德鐘的兒子，她笑道：「雖然做後母給人感覺會很惡，但我很愛惜繼子，而且小朋友演員又

乖。」笑指她沒有真實經驗如何演好媽媽一角，張曦雯笑稱會投入她平時照顧貓狗的方法。

問到演媽媽角色有沒有激起她的母性想生兒育女，張曦雯說：「今年我都32歲，好似都有少少想有小朋友，覺得他們好得意，但我是個躁底的人，不適合做媽媽，所以暫時跟別人的小朋友玩，未有生育計劃。」



◆羅天宇曾在社交網上載爆肌相。 網上圖片



◆任賢齊飾演剛出獄的江湖猛人。

睹藏羚羊大遷徙生B珍貴場面 陳貝兒激動哽咽

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 由無線新聞及資訊部製作，阮小清監製、岑應編審及陳貝兒 (Janis) 主持、一連十集的《無窮之路II——無價之保》今晚開播。Janis冒嚴寒抵風雪深入有「生命的禁區」之稱的可可西里，因患突發急性失溫症的Janis一度難過落淚。

攝製隊是次頂着惡劣天氣及低含氧環境，為觀眾展開「可可西里守護者」及「可可西里繼承者」兩部曲；近距離直擊一班為了信守對前人承諾的守護者、如何犧牲小我集星星之火完成大我。

首站攝製隊來到位於海拔逾4,700米，以首支藏民自發巡邏隊召集人索南達傑命名的保護站，了解站長秋培扎西及森林公安局警長普措才仁兩兄弟的生活日常，二人更是索南達傑的外甥。「英雄走過路的，所有的隊員們沒有忘記」，那些的隊員們沒有忘記，他們來自中國不同的地方，是可可西里傳承前人的夢想，共同守護綠水青山，令到整支攝製隊都好佩服及感動。

◆因為守護者細心為藏羚羊搭起路障，所以一衆藏羚羊媽媽可以安心地橫過馬路。



陳貝兒拍攝期間突發急性失溫症。



雖然歷盡艱辛，但當Janis親眼目睹「藏羚羊大遷徙生B」的珍貴震撼場面，便深深體會到當地守護者及義工們的心聲——「一切辛苦都是值得的」，並激動哽咽謂：「見到佢哋現在咁悠然自得，誼返起以前佢哋一步一驚心、隨時有俾人獵殺嘅可能，現在佢哋終於擁有應該屬於佢哋嘅安全感。」

初出道被標籤
葉泓聲嘆難受

香港文匯報訊 (記者 葉泓聲 (Gordon) 近年積極向多方面發展，除了拍劇、做綜藝節目主持、出單曲等，他更熱心公益服務，目前他為活動擔任表演嘉賓，第一次以個人歌手身份公開表演。Gordon在台上分享出道過程時表示：「初出道都受到不少歧視眼光，又經常被標籤及不睇好，心情都好難受，好在家人朋友都好心地支持我，我深深明白被標籤的傷害，今次活動好開心可以分享及引導其他人正面面對被標籤時的不安。」Gordon還表示，今次最期待是可以表演他第一次嘗試作曲、填詞的新歌《NEVER WANNA》，他希望以後有更多機會帶更多不同音樂給大家。



◆葉泓聲唱出新歌。

香港文匯報訊 (記者 林子榮) 陳智燊和太太宋熙年昨日一同出席活動時提到學校網，宋熙年自爆經常和老公為英國和澳洲兩地學府較佳的話題爭拗。二人強調沒計劃移民，至於兩個兒子會否到外國升學的問題，也會待小朋友長大後自行決定，只是夫婦分別在兩地讀書和長大，因此各持己見。另外，宋熙年透露早前專誠到英國拍片兼探親，因老公與身處英國的父母已有三四年沒見過面，之前老爹曾經病倒也無法探望，早前



◆宋熙年自爆經常和老公陳智燊有爭拗。

郭晉安 馬國明 陳豪 8秒噏交戲排練1小時

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 無線熱播劇《白色強人II》前晚播出的一集，三大視帝郭晉安、馬國明及陳豪的疊聲噏交戲成為焦點，被網民指以「三人疊聲」形式向電影《寒戰》經典場面致敬。

三大視帝郭晉安、馬國明及陳豪的疊聲噏交戲可謂最搶鏡，先是YT (郭晉安飾) 與唐明 (馬國明飾) 對質，

然後Vincent (陳豪飾) 及阿Yan (張曦雯飾) 嘗試介入做和事佬，但YT依然堅持指唐明有問題，唐明亦表示心灰意冷，之後YT一句「你叫我點信你呀」後，唐明、Vincent及

YT正式開火。雖然該段噏交戲只有短短8秒，但由於三人疊聲鬧交，你有你講、佢有佢講，更各有肉緊表情及激動動作，再配以劇組刻意安排的長鏡頭，整段

噏交戲相當有張力，最後YT爆Seed一句：「我係委員會召集人呀，我要踢邊個走味邊個走咯！」，為罵戰畫上句號，之後長達5秒的Dead Air令氣氛更見凝重。

導演Patrick亦對三大視帝讚不絕口：「事前安仔、馬明都好好，佢哋咁好多意見我，睇吓點樣昇華呢場戲。其實花最多時間係排戲上，佢哋3個都排咗有成一個鐘。

因為大家一人一句，又完全唔需要理會其他人講咩、只理會自己，所以要夾到一個大家都舒服嘅，同埋點樣再有氣氛喲。多謝馬明、阿Mo (陳豪)、安仔同Kelly (張曦雯) 呀用心。」



◆郭晉安、馬國明、陳豪和張曦雯用心演出這場噏交戲。

任賢齊以一敵七 後巷「開戰」

好搞笑、可能好無厘頭，但又會好驚，加上劇情集懸疑、驚悚於一身，內容非常豐富，一定要入場睇！」

讚吳海昕演得好

原來小齊與唐樓有段淵源，他表示跟馮志強導演認識多年，今次拍《唐樓》這個題材令他好興奮：「我第一次來香港拍戲就在唐樓取景，現場空間、樓梯和單位間隔都令人有種莫名壓迫感。」此外，小齊亦讚賞女主角吳海昕演得好：「當我睇到劇本就驚訝女主角會好難演，有內在又有外在性格，節奏要拿捏得好，故事才可以順利推進。我第一日見面就同吳海昕講『靠晒你啦！』她好用心，演得好。」



◆女主角吳海昕(中)獲小齊讚演得好。